

## ПОЗИВ ЗА ГРАЂАНКЕ И ГРАЂАНЕ

### Јавне консултације о Предлогу правилника о укључивању грађана у буџетски процес

#### \*Насеља Добра и Брњица

Дана 22. маја 2023. године са почетком у 17 часова у заједничкој просторији Дома културе у Добри, Радна група за праћење и извештавање програма, програмских активности и пројеката и израде буџета (у даљем тексту: Радна група) општине Голубац одржаће састанак са заинтересованим грађанкама и грађанима и са осетљивим групама (корисници новчане социјалне помоћи, особе са инвалидитетом, припадници мањинских група итд.) из насеља Добра и Брњица. **Нарочито се позивају** представници осетљивих група да у што већем броју присуствују састанку, како би се упознали са доношењем Правилника о укључивању грађана у буџетски процес, на основу којег ће бити расписан јавни позив који омогућава да се непосредним учешћем грађана у сарадњи са општином реши део проблема локалних заједница – уређење мањих јавних површина. Заинтересоване грађанке и грађани, а нарочито представници осетљивих група на састанку могу предложити све што је у њиховом интересу, а што би им помогло приликом учешћа на конкурс.

#### \*Насеља Барич и Бикиње

Дана 22. маја.2023. године са почетком у 18.30 часова у заједничкој просторији Дома културе у Баричу, Радна група за праћење и извештавање програма, програмских активности и пројеката и израде буџета (у даљем тексту: Радна група) општине Голубац одржаће састанак са заинтересованим грађанкама и грађанима и са осетљивим групама (корисници новчане социјалне помоћи, особе са инвалидитетом, припадници мањинских група итд.) из насеља Барич и Бикиње. **Нарочито се позивају** представници осетљивих група да у што већем броју присуствују састанку, како би се упознали са доношењем Правилника о укључивању грађана у буџетски процес, на основу којег ће бити расписан јавни позив који омогућава да се непосредним учешћем грађана у сарадњи са општином реши део проблема локалних заједница – уређење мањих јавних површина. Заинтересоване грађанке и грађани, а нарочито представници осетљивих група на састанку могу предложити све што је у њиховом интересу, а што би им помогло приликом учешћа на конкурс.

#### \*Насеља Браничево и Доња Крушевица

Дана 22. маја.2023. године са почетком у 20.00 часова у заједничкој просторији Дома културе у Браничеву, Радна група за праћење и извештавање програма, програмских активности и пројеката и израде буџета (у даљем тексту: Радна група) општине Голубац одржаће састанак са заинтересованим грађанкама и грађанима и са осетљивим групама (корисници новчане социјалне помоћи, особе са инвалидитетом, припадници мањинских група итд.) из насеља Браничево и Доња Крушевица. **Нарочито се позивају** представници осетљивих група да у што већем броју присуствују састанку, како би се упознали са доношењем Правилника о укључивању грађана у буџетски процес, на основу којег ће бити расписан јавни позив који омогућава да се непосредним учешћем грађана у сарадњи са општином реши део проблема локалних заједница – уређење мањих јавних површина. Заинтересоване грађанке и грађани, а нарочито представници осетљивих група на састанку могу предложити све што је у њиховом интересу, а што би им помогло приликом учешћа на конкурс.